
Οδηγίες για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση 21-22 Ιανουαρίου 2021 

Αγαπημένα μου παιδιά, σας στέλνω τις δραστηριότητες με τις οποίες  θα  
ασχοληθείτε τις δύο μέρες (Πέμπτη και Παρασκευή). 

 

Ελληνικά: 

 Ακούω προσεκτικά το παραμύθι «Το Κάτι Άλλο» από το βιντεάκι που μου 

έστειλε η δασκάλα μου στο viber και απαντώ ολοκληρωμένα τις 3 πιο κάτω 

ερωτήσεις στο τετράδιο «Ταξίδι στον κόσμο της γλώσσας»: 

Ερωτήσεις: 

1. Γιατί το Κάτι Άλλο δεν είχε φίλους; 

    2. Πώς ένιωθε το Κάτι Άλλο στην αρχή και πώς στο τέλος; Γιατί; 

3. Εσένα τι νομίζεις σε κάνει μοναδικό αλλά και διαφορετικό από τους άλλους; 

- Κάνω σχέδιο. 

Θυμάμαι :   

✓ Τραβώ  με ρίγα τις γραμμές τίτλου, βάζω ημερομηνία και γράφω τον τίτλο του 

παραμυθιού «Το Κάτι Άλλο».  

✓ Κάτω από τη γραμμή τίτλου στα αριστερά γράφω τη λέξη «Ερωτήσεις: » και 

την υπογραμμίζω. Μετά, από κάτω γράφω την ερώτηση 1 και έπειτα από κάτω 

την ερώτηση 2 και τέλος την ερώτηση 3.  

 Όταν γράψω και τις 3 ερωτήσεις, αφήνω μια γραμμή κενή και γράφω στα 

αριστερά τη λέξη «Απαντήσεις:» και την υπογραμμίζω. Ξεκινώ στην επόμενη 

γραμμή να απαντώ μία μία τις ερωτήσεις. Βάζω αριθμούς στις απαντήσεις.  

 

 Από το σετ «Ελληνικά: Φύλλα Εργασίας: Ενότητα 6 και 7», διαβάζω και 

συμπληρώνω τις σελίδες  9 και 10. (Επαναληπτικές ασκήσεις στην Ενότητα 6). 

 

Μαθηματικά: 

 Ανοίγω το βιβλίο μαθηματικών (Μέρος 2) στη σελίδα 78 . Μαζί μου έχω την 

κασετίνα μου. Παρακολουθώ το βιντεάκι που μου έστειλε η δασκάλα μου στο 

viber και ακολουθώ τις οδηγίες που μου δίνει. Όπου χρειάζεται πατώ παύση 

(pause) και  εκτελώ την οδηγία που μου δίνει η δασκάλα μου συμπληρώνοντας 

έτσι τις σελίδες 78-82 του βιβλίου. 

 



 
 Συμπληρώνω τη σελίδα  83 στο βιβλίο Μαθηματικών. 

 

 Συμπληρώνω  τις  σελίδες 7 και 16 από το  σετ  Μαθηματικών με θέμα «Φύλλα 

Εργασίας. Ενότητα 6.»  το οποίο παραλάβατε από το σχολείο (το σετ το έχουμε 

αναρτήσει και στην ιστοσελίδα του σχολείου) 

 

 

 

Σημειώσεις: 

  Οι εργασίες μου πρέπει να είναι συγυρισμένες. Προσέχω τα γράμματά μου, 

αφήνω απόσταση μεταξύ των λέξεων, βάζω κεφαλαίο και τόνους όπου πρέπει, 

προσέχω την ορθογραφία μου. Διαβάζω ξανά αυτά που γράφω! 
 

 Οι λύσεις των φυλλαδίων θα αναρτηθούν στην ομάδα viber την Παρασκευή το 

απόγευμα. Παρακαλώ να μου στείλετε μόνο τις ασκήσεις-απαντήσεις  στο 

τετράδιο των Ελληνικών. 
 

Ευχαριστώ και καλή δουλειά! 

 


